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Představí se i policejní technika. K vidění budou i ukázky.

Ve čtvrtek 4. září 2025 se v Hradci Králové na Eliščině a Smetanově nábřeží uskuteční již 7. ročník
oblíbené akce „Bezpečné nábřeží“. Od deváté hodiny ranní až do šesté večerní se návštěvníci všech
věkových kategorií mohou těšit na pestrý program plný fascinujících ukázek práce záchranných a
bezpečnostních složek.

Na jednom místě se představí policisté, hasiči, zdravotníci, celníci, příslušníci vězeňské služby,
městští strážníci i vojáci. Uvidíte jejich techniku, výstroj, zásahové postupy a další.

Dopolední blok je tradičně věnován školám, školkám a rodinám s dětmi. Čekají vás interaktivní
ukázky, soutěže s bezpečnostní tematikou a preventivní materiály.

Kompletní informace k akci:
https://www.khk.cz/aktuality/bezpecne-nabrezi-se-vraci-do-hradce-divaci-uvidi-v-akci-hasice-policejni
-kynology-i-zasahovku

Detailní program je k dispozici: https://www.facebook.com/share/p/1PS1aPCJZE/?mibextid=wwXIfr

Policie ČR nabídne návštěvníkům jedinečný pohled do zákulisí své práce. Během dne se
můžete těšit na poutavé komentované ukázky, které přiblíží reálné situace, s nimiž se policisté
setkávají při výkonu služby.

Dopoledne od 9:30 proběhne prezentace služební kynologie, kde uvidíte ovladatelnost služebních
psů při zásazích proti nebezpečným pachatelům, jejich nasazení v davových situacích i zadržení
pachatele prchajícího z vozidla. Ukázky budou provedeny zábavnou formou s odborným výkladem.

Odpoledne v 16:30 pak proběhne simulace zákroku zásahové jednotky proti pachatelům loupežného
přepadení, kteří drží rukojmí. Uvidíte koordinovanou akci vyjednavače, odstřelovače i zásahového
týmu, včetně slanění z mostu a použití cvičné výbušky. Vše bude doplněno o reálné scénáře a
komentář k taktice zásahu.

Vrcholem dne budou opět napínavé závody dračích lodí, kde si jednotlivé složky změří síly. Přijďte
fandit svým favoritům – vyhlášení výsledků proběhne ve 14:30.

Letos si také připomeneme 25 let od vzniku Integrovaného záchranného systému – slavnostní
ceremoniál začne v 16:00.

Vstup na akci je zdarma. Přijďte se podívat, zažít den plný akce, poznání a zábavy – a třeba najít i
inspiraci pro svou budoucí profesní dráhu.
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